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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Kapuvári Hőszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottsága az év során figyelemmel kísérte a Kft. 
gazdálkodását. Felügyelő Bizottsági elnökként szinte napi kapcsolatban voltam a Kft. 
ügyvezetőjével, így nagyon sok hirtelen megoldásra váró problémát sikerült kezelni.  
 
Az elmúlt időszakban a távhő rendszer csőcseréi pályázati forrásból megvalósultak, ezzel 
nagymértékben csökkentettük a jelentkező hőveszteséget és az üzemi biztonságot. A 
következő időszakban feltétlenül sort kell keríteni a hőközpontok felújítására, mivel az elmúlt 
fűtési szezon is már csak nagyon nagy technikai erőfeszítések árán volt megoldható.  
 
A Felügyelő Bizottság az év során egy plusz taggal bővült, ezzel biztosítva működési 
biztonságát. A cég munkáját továbbá egy energetikai szakember és egy jogász segíti, 
mindegyikük megbízással. 
A Felügyelő Bizottság az év során komoly hangsúlyt fektetett a cég iratainak aktualizálására, 
a törvényi előírások átvezetésére.  
 
A kormányzati rezsicsökkentési akciói az év során is tovább folytatódtak. A lakossági pozitív 
hatásuk mellett ezek viszont azt jelentik, hogy a cég kezéből a gazdálkodásának egyik nagyon 
fontos eleme, az árképzés kikerült. Igaz, kormányzati szintről a kieső összegek pótlása 
megtörtént, de ezek csak a minimum működési feltételeket tudják biztosítani.  
 
A Felügyelő Bizottság rendszeresen meghallgatta az ügyvezető beszámolóját a 
kintlévőségekről és azok behajtására tett intézkedésekről. Sajnálatos módon vannak olyan 
esetek, „ezek általában a legnagyobb tartozók” amelyeknél már a behajtó cég is tehetetlennek 
bizonyult.  Feltétlenül át kell gondolni további lehetséges lépések és lehetőségek megtételét.  
 
Összességében elmondható, hogy a cég a rendelkezésére álló önkormányzati vagyonnal jól 
gazdálkodott a 2013-as év során. A Felügyelő Bizottság a cég munkáját mindenben 
támogatta.  
 
Kapuvár, 2014. május 23. 
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